

或冠名赛事 或参与支持

体彩助力群体“三大球”运动

■专题撰稿 艾禾

足球、篮球、排球,被称为“三大球”运动,在我国有着雄厚的群众基础,参与者众多,也是体育彩票长期助力支持的项目。近期,北京、贵州、辽宁等地举行的相关活动,都得到体育彩票的或冠名或助力支持,推动三大球项目在群众中的进一步普及。

北京:业余排球联赛火热开赛



北京排球联赛

5月15日,“中国体育彩票杯”北京排球联赛暨第六届北京市业余排球联赛“我要上全运”气排球项目竞赛在房山区开启。

本届联赛由北京市排球运动管理中心主办,受疫情影响,本届排期实行参赛人员限员和严格的参赛资格审查措施,最终共有25支球队的600余名业余球员通过筛选参赛,其中上届男子青年组冠军北汽集团队、男子中年组冠军北航气排球队,女子气排球组冠军新忆石排球队均通过筛选入围本届联赛。

负责本届联赛组织工作的北京市排球运动管理中心竞赛部部长赵立民表示:“气排球运动在北京市拥有广泛的群众基础和较高的参与度,是备受北京老百姓喜爱的球类运动项目之一。北京市业余排球联赛自2015年启动,是北京市唯一由排球运动管理中心主办、竞技与交流并重的大型群众性排球赛事,2015年至2019年连续举办了五届,已经成为一

项品牌赛事,在全国起到了垂范的作用。2020年受疫情影响联赛停赛,让很多气排球爱好者无赛可打。2020年,电影《夺冠》上映后,各区、各大企事业单位逐渐掀起气排球运动热。在这些大背景下,我们在做好疫情防控的前提下,在体育彩票公益金的助力下重启赛事,就是希望搭建气排球运动竞技和交流的平台,推广气排球运动,让更多市民加入进来,强健身体,培养团队协作的能力,助力全民健身运动发展。”

北京市体育彩票公益金为本届业余排球联赛提供了大力支持。赛场外,北京体彩工作人员还开展了公益体彩和责任彩票专项宣传,向参赛球员发送《北京市体育彩票管理中心2019年社会责任彩票报告》《中国体育彩票快乐购彩五知道》等宣传资料,为参赛球员及观众讲解了体育彩票公益金的来源、使用方向,让参赛选手和现场观众近距离感知到体育彩票的魅力。

来自北汽集团青年男子组的参赛球员郭先生认真翻阅了《北京市体育彩票管理中心2019年社会责任彩票报告》,“有体育赛事的地方就有中国体育彩票的身影,有球赛的时候我就想买体育彩票,体育彩票不仅给我们搭建了竞技交流的平台,让我们打得畅快,日常也给我们看球增加了很多乐趣。希望体育彩票发展得越来越好,筹集更多的公益金多搭建更多的球类竞技交流平台,助力更多的老百姓喜闻乐见的体育赛事。”

参加女子中年组比赛的丰台龙源飞扬队球员方女士连称:“今天打得太痛快了。去年因为疫情没有比赛可打,感觉球技都退步了。特别感谢体育彩票,感谢北京市排球运动管理中心举办本届联赛,让我们有比赛打,有机会和其他球队竞技交流。”

本届联赛设置男子青年组、男子中年组、女子青年组和女子中年组共四个组别,共进行了50场比赛。

贵州:助力中国小篮球联赛

5月9日,2021年中国小篮球联赛暨习水县首届小篮球比赛在习水体育馆开幕。来自县城各小学、青少年体育俱乐部等33支代表队近300名运动员参加,比赛为期3天(9日、15日、16日),进行70场角逐,设U8、U10男子组、U12男子组、U12女子组四个组别。

赛场上,小小运动员们敢于拼搏、跑位积极、动作连贯、配合默契,不仅展现出了个人的篮球实力,更是把篮球作为一项团队运动表现得淋漓尽致。随着比赛的进行,两边队员你追我赶,互不相让,比分一直咬得很紧,紧张的比赛节奏让大家绷紧了神经,场边的观众频频

助威呐喊,爆发出阵阵欢呼声。

据悉,中国小篮球联赛是中国篮球协会响应全民健身的号召,扩大中国篮球运动的群众基础,储备篮球后备人才而打造的全国性少年儿童篮球赛事。在助力全民健身、共筑健康中国之路上,中国体育彩票从未缺席。

辽宁:支持男篮拉拉队选拔赛

5月4日,中国体育彩票冠名支持的全民女神辽宁男篮拉拉队选拔赛落幕。百余名选手参与了本次海选,辽宁男篮主力后卫赵继伟的出现给活动现场更是带来了莫大的惊喜。

当天,在全运路万达广场举办的选拔赛气氛热烈,选手们用动感十足的舞姿,展示出青春靓丽的风采,为现场的评委和观众奉献了精

彩的体育赛事表演,将青春、魅力、热情、阳光、时尚等正能量带给了大家。

赵继伟为现场球迷签名赠送照片的环节,让现场的气氛更加高涨,赵继伟表示,非常感谢辽宁球迷对球队的支持。体彩吉祥物乐小星也出现在现场,与观众萌趣互动,令大家大呼可爱。

参加比赛的选手都是辽宁男篮的球迷,她们表示,参加比赛既

是兴趣所在,同时也可以传达自己对辽宁男篮的支持。一位选手说:“我喜欢辽宁男篮已经5年了,我会一直支持辽宁男篮,等待辽宁再一次夺冠。”

本次活动由辽宁男篮拉拉队等单位主办,辽宁省体彩中心鼎力支持。辽宁体彩多年来一直全力支持篮球运动的发展,为辽宁男篮加油。

甘肃:参与足球夏令营选拔赛

5月10日至14日,由甘肃省武威市教育局主办的2021年武威市青少年校园足球夏令营选拔赛全面开启,本届夏令营共分为小学混合组、小学男子组、小学女子组、初中男子组、初中女子组、高中男子组、高中女子组。

本届校园足球夏令营由凉

州区教育局等单位承办,共有来自各县区及市直学校的运动员、教练员、裁判员等700余人参加,进行足球教学与训练、最佳阵容选拔。

甘肃省体彩中心武威分站为大会提供6顶遮阳帐篷,助力选拔赛的顺利进行。

浙江:举办欧洲杯电竞足球赛

5月9日,由杭州市体彩中心主办,杭州电视台青少·体育(亚运)频道承办的“杭州体彩欧洲杯电竞足球赛”在杭州龙湖西溪天街四楼体彩实体店开赛。

海选现场来自杭州的各路足球电竞大咖当面切磋交流,争夺“杭州体彩欧洲杯电竞足球赛”最高荣誉。

本次赛事吸引了杭州实况电竞圈的诸多“名宿”参赛。2018年杭州体彩电竞世界杯8强选手中唯一的浙江人徐昊和GOK俱乐部的金磊,为现场的选手和观众带来了一场精彩的实况足球表演赛。

除了参加表演赛,徐昊还报名参加本次比赛,“2018年杭州体彩电竞世界杯,我是八强选手中唯一的浙江人,也是因为那次比赛,让我正式踏入了职业电竞圈子”徐昊激动地说。

杭州体彩在现场为观众安排了许多互动小游戏。关注“杭州体彩”官方微信号,即可参与桌式足球、点球大战游戏,并有机会获得亚运主题即开票。现场有不少观众获得了一份周末的小幸运。

本次电竞赛海选分为4个

赛段,每一赛段24名选手现场抽签分组,进行两轮(24进12、12进6)比赛,选出24名选手进入下一轮的比赛。再经过一系列的小组赛、淘汰赛,最终决出4人参加5月28日在子墨汇演中心进行的总决赛。

杭州市体彩中心副主任沈建明介绍:“接下来‘激战欧洲之巅 燃动杭城之夏’系列活动还有欧洲杯民间足球赛、欧洲杯球迷狂欢夜线下观球等丰富多彩的活动。”



欧洲杯电竞足球赛进行中

●时评

预热欧洲杯

■艾禾

受疫情影响,原定2020年举行的第16届欧洲杯足球赛推迟到2021年6月11日至7月11日进行,将在欧洲的12座城市打51场比赛。那边离欧洲杯开幕的日子越来越近,这边中国的球迷已经开始“热身”,各地体彩为此做足了准备。

杭州体彩近日推出欧洲杯电竞足球赛,分为小组赛和淘汰赛,吸引了众多高手报名参赛。比赛持续20天,将于欧洲杯开幕前结束。很多电竞爱好者也是足球迷,他们借电竞为欧洲杯“热身”,捧着冠军奖杯看欧洲杯,将会是一件惬意的事。

电竞赛在体彩实体店举行,这是继全国业余象棋电视争霸赛、体彩达人秀等活动后,又一项把比赛场搬到实体店的体育活动,此举不仅方便了参赛者,还能带动体彩店的人气,聚集起更多志同道合者。

说到体彩店,近段时间以来,浙江、内蒙古、贵州等地体彩中心已经为销售人员举行了多场培训活动,帮助实体店提升综合实力,迎“战”欧洲杯,为购彩者、球提供更优质的服务,同时也帮助实体店提升销量。

欧洲杯已经进入倒计时,体彩准备好了。

